



razvojni
center
novo mesto, d.o.o.

»Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje«

Datum: 15.02.2012

DAVČNI URAD NOVO MESTO

Kandijska cesta 21

8000 Novo mesto

Mag. Zvonko Špelko

ZADEVA: PREJETA NEPOVRATNA SREDSTVA ZA FIZIČNE OSEBE IZ EU PROJEKTOV IN DAVČNE OBVEZNOSTI

Spoštovani,

V Razvojnem centru Novo mesto, med drugimi nalogami regionalnega pomena, izvajamo tudi program Leader, 4. Os Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Organ upravljanja je Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. Za izvajanje nalog upravljanja in vodenja je moral Razvojni center Novo mesto izpolniti določene pogoje, in sicer formirati Lokalno akcijsko skupino Dolenjska in Bela krajina ter pridobiti pooblastilo Ministrstva za kmetijstvo in okolje (na osnovi Javnega razpisa) za izvajanje programa Leader.

V skladu s pooblastili Razvojni center Novo mesto vsako leto pripravi Letni izvedbeni načrt Lokalne akcijske skupine Dolenjska in Bela krajina, v katerega so vključeni projekti za razvoj podeželja na tem območju. Letni izvedbeni načrt Razvojni center Novo mesto predlaga v potrditev Skupščini LAS DBK in v nadaljevanju Ministrstvu za kmetijstvo in okolje. Vsebine projektnih predlogov so povezane z razvojem podeželja. Aktivnosti se nanašajo na nakup opreme, izvedbo izobraževanj, organizacijo prireditev, izdelavo strokovnih študij... Nosilci projektnih predlogov oz. končni upravičenci so podjetja, zavodi, s.p., pa tudi fizične osebe, ki se ukvarjajo s pridobitno dejavnostjo.

Financiranje projektov poteka po pravilu povratnega sistema financiranja, kar pomeni, da so nosilcu projekta, ki mu je odobreno sofinanciranje, sredstva povrnjena po zaključku projektnih aktivnosti in po plačilu vseh obveznosti. Nosilec projekta pripravi zahtevek, ki ga po pregledu potrdi Razvojni center Novo mesto. Zahtevek je v nadaljevanju poslan v kontrolo na Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. Po opravljenem kontrolnem pregledu Agencija za kmetijske trge nakaže sredstva na transakcijski račun Razvojnega centra Novo mesto. V skladu z Uredbo PRP 2007 – 2013 mora Razvojni center Novo mesto sredstva v 48 urah nakazati na račun nosilca projekta.

Glede na to, da so upravičenci v projektih tudi fizične osebe, nas zanima, kako je v tem primeru z davčnimi obveznostmi oz. ali morajo prejemniki nakazana sredstva Ministrstva za okolje in prostor upoštevati v svoji dohodninski napovedi. Poudariti moramo, da so iz sredstev Leader in iz sredstev

LAS DBK, povrnjena le vložena sredstva v projektu v višini 85% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek v EU projektih).

Z vprašanjem smo se že obrnili na Ministrstvo za okolje, vendar so nas zavrnilo z obrazložitvijo, da se naj z vprašanjem obrnemo na DURS.

Za vse dodatne informacije vam je na razpolago Jožica Povše, vodja programa Leader za območje LAS DBK, MOB 041 317 177.

Že v naprej hvala za odgovor in lepo pozdravljeni!

Pripravila:

Jožica Povše



Razvojni center Novo mesto d.o.o.

mag. Mojca Špec Potočar, direktorica

